Gabarito de divulgacido — Teste 14 PSI13321

1) Corrente cc de base Ig:

Iy =1z/(B +1) = 5m/100 = 0,05mA (Versio 1)
Ig =Iz/(B+1) =5m/50 = 0, 1mA (Versao 2)

2) Potencial cc de base Vg :
Vg = 0 — Rg.Ig = 0 — (20kx0,05m) = —1V (Versao 1)

Vg = 0 — Rg.Ig = 0 — (20kx0,1m) = —2V (Versdo 2)

3) Corrente cc de coletor Ic:

Bl  99x5m .

I = B+ 1 =00 " 4,95mA (Versdo 1)
B.Ig  49x5m ~

I = B+ 1 =% = 4,90mA (Versao 2)

4) Potencial cc de coletor Vc:

Ve = Voo — Rede = 10 — (1kx4,95m) = 5,05V (Versdo 1)
Ve = Ve — Rede = 10 — (1kx4,90m) = 5,10V (Versao 2)

5) Potencial cc de emissor Vg:

Vg =Vg —Vgg =—1-0,7=—-1,7V (Versdo 1)
Vg =Vg —Vgg =—2—-0,7=-2,7V (Versao 2)

6) Tensdo no capacitor V capacitor:

Vcapacitor = VE - RE-IE =-1,7- (1kX5m) =-6,7V (Verséo 1)
—2,7 — (1kx5m) = —7,7V (Versdo 2)

Vcapacitor = VE - RE'IE



